a4 LGB 3
W
b, X=x -4y Xz -2 je Xz 3

+ed -2 4 X & 3.
//_\/,,—\_//x__ﬁ__f————"—“‘-&__..-—--
d) $uutin arvo  ga novn L T

P;(,ﬁln al V2  0q nota -2 ¢

-3 5 ¢« X < 1,






+cil




Iun\',‘\\\df\ ‘;b‘/cc”\\c 0N D/&SFG\U) -

aute ave perac ‘Y/".




@ (Go= 2x" ~lox -4

C( .('(x>-= x -10

/

(/(5) = .3 -0 = 2

d@)\/ac +en

b e Logletaen  €nsin
A

no”ﬁhoé‘l‘ﬁ .
‘('(X):O/ kb"\
tx ~(to =0 //-”0
l-{)c - /() //:(f
R .2-';;".

e DeciVeatan meckil

-('(l)‘ be-) -1 = -2
£(3) = 2
e HMelllcaviv

273
e

{0 =

gn 4@3&4)'\1 1ae ¢

}
tb-l\ )(L.Z-Z.




-VALMENNUS www.mafyvalmennus.fi

9. Maaritd funktion f(x) = 22 — 32? — 122 + 5 suurin ja pienin arvo valilla [—2, 4].

Ratkaisu.
f(x) =22% —32% — 122 + 5

Funktion suurin ja pienin arvo vélilla [—2, 4] 16ytyvét vélin padtepisteista tai deri-
vaatan nollakohdista. Derivoidaan funktio.

f'(x) = 62* — 65 — 12 1p
Ratkaistaan derivaatan nollakohdat.

f'(x) =0
62> —6x—12=0 | :6
- —2=0

L /(-1)2 —4-1-(-2)
B 2

143
YT
r=—1 tai z=2 2p(3p)

Lasketaan funktion arvot.

f(=2)=2-(=2)—-3-(-2)?—12-(-2)+5=1
f(=1) =12

f(2) = —15 pienin arvo

)=

f(4) =37 suurin arvo

Vastaus: Pienin arvo on f(2) = —15 ja suurin arvo on f(4) =37. 3 p (6 p)
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